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Έλευση της Τιμίας Κάρας του Αγίου Νικολάου 
του Πλανά στους Αγίους Πάντες Καλλιθέας
/ Ενορίες

Τη χαρά και την ευλογία της έλευσης της τιμίας κάρας του 
Αγίου Νικολάου του Πλανά θα έχει αύριο, Σάββατο, 15 
Νοεμβρίου, ο Ιερός Ναός των Αγίων Πάντων Καλλιθέας.

Με αυτόν τον τρόπο, ο Καθεδρικός Ναός της Καλλιθέας (επί της Λεωφόρου Ελ. 
Βενιζέλου/Θησέως) αρχίζει τις εκδηλώσεις, που θα «τρέχουν» καθ’ όλη τη 
διάρκεια του εκκλησιαστικού έτους με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη 
θεμελίωσή του (1926-2026).

Οι δράσεις θα είναι πολλές και ποικίλες, έχοντας ως κεντρικό πυρήνα τις ομιλίες 
για τους Αγίους της Εκκλησίας μας, που αγιοκατατάχθηκαν τα τελευταία 100 
χρόνια.

Το Σάββατο, λοιπόν, στις 17:30 ο ναός θα υποδεχθεί την τιμία κάρα του εν αγίοις 
Πατρός ημών Νικολάου του Πλανά, η οποία θα τίθεται σε προσκύνηση μέχρι και τη 
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Θεία Λειτουργία της Κυριακής.

Στις 18:00 θα τελεστεί ο εσπερινός και στις 19.00 θα πραγματοποιηθεί συναυλία 
βυζαντινής μουσικής υπό τη διεύθυνση του πρωτοψάλτη του Ιερού Καθεδρικού 
Ναού της Καλλιθέας (των Αγίων Πάντων), Σπύρου Παπαγεωργίου.

Την επόμενη ημέρα, Κυριακή, 16 Νοεμβρίου 2025, τη Θεία Λειτουργία θα τελέσει ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου, κ. Ιερώνυμος, ο οποίος 
ακολούθως θα ομιλήσει με θέμα τον βίο του Αγίου Νικολάου του Πλανά.

Την ημέρα των Εισοδίων της Θεοτόκου, Παρασκευή 21 Νοεμβρίου,θα τελεστεί η 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία, αφού στον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων θησαυρίζεται 
και η Ιερά Εικόνα της Παναγίας της Μαχαιριώτισσας, που τιμάται αυτή την ημέρα.

Το ίδιο βράδυ στις 20:30 θα τελεστεί Ιερά Αγρυπνία επί τη μνήμη του Οσίου και 
Θεοφόρου Πατρός ημών Ιακώβου του εν Ευβοία, του Θαυματουργού.

Όσο για την τελευταία Κυριακή του Νοεμβρίου (30/11), όπως και την τελευταία 
Κυριακή κάθε μήνα εδώ και πάρα πολλά χρονιά, στον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων 
η Θεία Λειτουργία θα τελεστεί με ταυτόχρονη ερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική 
Γλώσσα για τους κωφούς και βαρηκόους αδελφούς μας.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του επόμενου μήνα θα ανακοινωθεί σύντομα!



Πρόγραμμα Νοεμβρίου

15 Νοεμβρίου 2025 Σάββατο

17:30 – Υποδοχή της τιμίας κάρας του εν Αγίοις Πατρός ημών Νικολάου του Πλανά.
18:00 – Εσπερινός.
19:00 – Συναυλία Βυζαντινής Μουσικής υπό την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου του 
Ιερού Καθεδρικού Ναού μας κ. Σπύρου Παπαγεωργίου.

16 Νοεμβρίου 2025 Κυριακή

Θεία Λειτουργία θα τελέσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος και θα ακολουθήσει ομιλία του Σεβασμιωτάτου με θέμα τον 
βίο του Αγίου Νικολάου Πλανά.
Θα τεθεί σε προσκύνηση η τιμία κάρα του Αγίου.

21 Νοεμβρίου 2025 Παρασκευή – Πρωί

Πανηγυρικός εορτασμός των Εισοδίων της Θεοτόκου και της Ιεράς Εικόνας της 



Παναγίας Μαχαιριώτισσας που θησαυρίζεται στον Ιερό Ναό μας.

21 Νοεμβρίου 2025 Παρασκευή – Βράδυ

Ιερά αγρυπνία επί τη μνήμη του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός ημών Ιακώβου του εν 
Ευβοία, του Θαυματουργού.
Έναρξη 20:30.

Κυριακή 30 Νοεμβρίου 2025

Θεία Λειτουργία με ταυτόχρονη ερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα για 
τους κωφούς και βαρηκόους αδελφούς μας.






